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令和５年度 第１１回 ネット・モニターアンケート 

名古屋市の文化芸術について 

■アンケートの趣旨 

名古屋市は、名古屋ならではの個性や魅力を向上させるため、様々な取組を行ってい

ます。今回のアンケートでは、文化施策と文化施設について、市民の皆さまにご意見を

おたずねし、新たな文化振興施策を検討するための参考とするものです。 

■説明・前提条件 

Ｑ１：必須 

・選択制限なし 

Ｑ２：必須 

・選択数１つ 

Ｑ３：必須 

・選択制限なし 

Ｑ４：必須 

・選択制限なし 

Ｑ５：必須 

・選択制限なし 

Ｑ６：必須 

・選択数１つ 

Ｑ７：必須 

・選択制限なし 

Ｑ８：必須 

・選択制限なし 

Ｑ９：必須 

・選択制限なし 

Ｑ１０：必須 

・選択数３つまで 

Ｑ１１：必須 

・選択数３つまで 
 

► 年代・居住区・性別の属性は事前に登録されたモニターの属性から取得 

► 比率はすべて、各質問の回答者数に対するパーセントで表し、小数点以下第 2 位を四捨五入し

て算出（このため、合計が 100%にならないことがある） 

► 複数回答が可能な質問については、各項目の比率の合計は通常 100%を超える 

■アンケート実施期間 

令和６年２月２日（金） から 令和６年２月１３日（火）まで 

■モニター数・アンケート回答数 

対象モニター数： 500 人  回答数： 453 人 有効回収率： 90.6％ 

■問い合わせ先 

調査テーマに関すること 
観光文化交流局 文化芸術推進課 

電話：052-972-3172  ＦＡＸ：052-972-4128 

E-Mail：a3172@kankobunkakoryu.city.nagoya.lg.jp 

調査概要に関すること 
スポーツ市民局 広聴課 

電話：052-972-3139  ＦＡＸ：052-972-3164 

E-Mail：net-moni01@sportsshimin.city.nagoya.lg.jp 
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回答集計 
※各図表の「Ｎ」は、回答者数を表しています。 

 

◆Ｑ１～Ｑ５では、文化芸術全般についておたずねいたします。 

Ｑ１【※必須】あなたは、「文化的なまち」という言葉からどのようなまちをイメージします

か。（選択はいくつでも） 

Ｎ＝453 

 

71.7%

27.6%

60.7%

65.3%

55.8%

14.6%

17.7%

2.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

音楽や美術などに関する

イベントが多く開催されるまち

多くの文化人や芸術家を

輩出しているまち

伝統的なお祭りや行事、

芸能が盛んなまち

美しい景観を持ったまち（歴史的な

街並み、特徴的な建物など）

多くの文化財や芸術作品（まちなかの

彫刻など）に触れることの出来るまち

流行や新しい考え方を

創りだしているまち

映画や小説の舞台になるようなまち

その他

無回答
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Ｑ２【※必須】あなたは、名古屋を「文化的なまち」だと思いますか。（選択は１つ） 

Ｎ＝453 

 

※文化芸術基本法に定める「文化芸術」のカテゴリを参考に、選択肢を区分けしております。

Ｎ＝453 

 

文化的なまちだと思う

9.7%

どちらかといえば

文化的なまちだと思う

44.6%
どちらかといえば文化的な

まちだと思わない

28.5%

文化的なまちだと思わない

12.6%

わからない

4.6%

無回答

0.0%

74.6%

37.1%

36.9%

27.6%

33.8%

46.4%

5.1%

0.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

芸術（文学、音楽、美術、写真、演劇、舞踊など）

メディア芸術（映画、マンガ、アニメなど）

伝統芸能（雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など）

芸能（講談、落語、浪曲、漫談、漫才、歌唱など）

生活文化等（茶道、華道、書道、食、囲碁、将棋、

出版物、レコードなど）

文化財並びにその保存技術

特にない

その他

無回答

Ｑ３【※必須】あなたは、文化芸術のどの分野に興味がありますか。（選択はいくつでも） 
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Ｎ＝453 

 
 
Ｑ５【※必須】名古屋の文化や芸術などに関することで、あなたが誇れると思うものはなん

ですか。（選択はいくつでも） 

Ｎ＝453 

 

47.2%

53.2%

22.5%

5.1%

12.4%

13.7%

15.7%

53.4%

13.9%

0.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

音楽（クラシックやロックなど）

美術作品（絵画や写真など）

演劇（演劇やミュージカルなど）

舞踊（バレエや日本舞踊など）

伝統芸能（歌舞伎や能など）

大衆芸能（落語や漫才など）

生活文化（茶道・華道・書道など）

映画（アニメや洋画など）

鑑賞したものはない

その他

無回答

20.3%

17.7%

31.1%

63.4%

17.4%

27.6%

44.8%

10.8%

1.3%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

名古屋在住または出身の

芸術家・芸能人（作家・歌手など）

名古屋ゆかりの芸術作品・

文化的業績（文学作品・絵画など）

名古屋にある文化施設

（ホール・劇場など）

名古屋にある歴史的建造物

（城・旧宅など）

名古屋ゆかりの伝統芸能

（能楽・日本舞踊など）

名古屋で催されるイベント

（祭り・コンサートなど）

名古屋の生活文化

（名古屋ことば・食文化など）

特にない

その他

無回答

Ｑ４【※必須】あなたは、この 3 年ぐらいの間に、市内外問わず、コンサートホールや美術

館などに出掛けて、鑑賞したものはありますか。（選択はいくつでも） 



- 5 - 

Ｑ６【※必須】あなたは、文化や芸術に触れることが大切だと思いますか。（選択は１つ） 

Ｎ＝453 

 
◆Ｑ７～Ｑ１１では、本市の文化施策についておたずねいたします。 

Ｑ７【※必須】あなたが、本市が開催している文化事業で、次のうち見聞きしたことがある

のはどれですか。（選択はいくつでも） 

Ｎ＝453 

 

大切だと思う

71.1%

どちらかといえば

大切だと思う

26.5%

どちらかといえば

大切だと思わない

0.7%

大切だと思わない

0.7%
わからない

1.1%
無回答

0.0%

34.7%

23.2%

11.3%

26.0%

7.9%

3.8%

37.1%

17.9%

64.7%

33.6%

15.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

名古屋市市民芸術祭

子どものための巡回劇場

ナゴヤ・マーチング＆バトン・ウェーブ

やっとかめ文化祭

Ｎａｇｏｙａ ポップアップ・アーティスト

アッセンブリッジ・ナゴヤ

市民の「第九」コンサート

名古屋市文化振興事業団企画の舞台公演

名古屋フィルハーモニー交響楽団コンサート

区民美術展、市民美術展

特にない

無回答
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Ｑ８【※必須】本市の現在の文化芸術に対して、あなたはどう思いますか。（選択はいくつで

も） 

Ｎ＝453 

 

20.3%

30.5%

16.8%

26.5%

21.4%

38.2%

11.5%

2.6%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

魅力的な公演や展覧会がある

公演や展覧会をするための

文化施設が整っている

公演や展覧会に関する

情報が入手しやすい

魅力的な公演や展覧会がない

公演や展覧会をするための

文化施設が整っていない

公演や展覧会に関する

情報が入手しにくい

特に意見はない

その他

無回答
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Ｎ＝453 

 

56.5%

41.5%

45.5%

47.7%

31.3%

20.1%

1.5%

2.6%

6.2%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無料で鑑賞できるコンサートや

展示等が行われること

テレビなどのメディアでアーティストや作品に

関する情報を知ることができること

有名な楽団や歌手等アーティストの

コンサートや有名な画家の展示が行われること

街中でコンサートや展示が行われること

短時間で鑑賞できるコンサートや

展示等が行われること

本市出身のアーティストが

活躍するのを見聞きすること

特にない

わからない

その他

無回答

Ｑ９【※必須】あなたにとって、文化や芸術がより身近なものとなるために、何が必要だと

思いますか。（選択はいくつでも） 
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Ｎ＝453 

 

33.1%

41.9%

52.5%

53.6%

39.7%

31.3%

15.9%

0.2%

2.6%

3.3%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

文化芸術に関わる人材を育てる

支援体制を作る（活動場所の提供など）

文化芸術を活用して、観光や

経済活動等を盛り上げる

文化芸術活動や、歴史的な建築物を

活かした魅力あるまちづくりを行う

身近な場所で、文化芸術を

鑑賞できる機会を提供する

日常的に、文化芸術に触れる

機会を提供する（まちなかアートなど）

文化芸術を体験できる場所を提供する

国内外に向けて広く情報を発信する

特にない

わからない

その他

無回答

Ｑ10【※必須】あなたは、文化や芸術の分野において、本市が今後どのような取り組みを充

実させると良いと思いますか。（選択は３つまで） 
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Ｎ＝453 

 

32.0%

37.5%

28.9%

4.9%

41.1%

32.5%

14.1%

21.9%

16.3%

15.7%

22.1%

16.3%

2.6%

2.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

まちづくり、教育、福祉等、文化芸術以外の

分野と協力した活動を行う

他では見られない名古屋独自の

公演が鑑賞できる

子どもや高齢者・障害者向けの

公演が鑑賞できる

外国人向けのわかりやすい

公演が鑑賞できる

国内外の質の高い文化芸術の鑑賞ができる

人気の高い文化芸術などが鑑賞できる

メディア芸術、2.5次元ミュージカル、

メディアアートなどが鑑賞できる

文化芸術活動の練習、準備、

発表の場として使いやすい

文化芸術に関する情報を提供する

市民に創作や発表などの機会を提供する

市民が気軽に集まり交流を

深めることのできる場所を提供する

旅行者が観光で訪れるような場所である

特にない

その他

無回答

Ｑ11【※必須】あなたが今後、本市の文化施設（市民会館や市公会堂、芸術創造センター、

青少年文化センター、文化小劇場）に期待することは何ですか。（選択は３つまで） 
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■属性集計 

性 別 

 全体 男性 女性 

％  100.0%  49.7%  50.3% 

回答者数  453  225  228 

 

年 代 

 
全体 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 

70 歳 

以上 

％  100.0%  0.0%  10.4%  14.6%  15.7%  19.4%  17.4%  22.5% 

回答者数 453 0 47 66 71 88 79 102 

 

49.7%

50.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

男性

女性

0.0%

10.4%

14.6%

15.7%

19.4%

17.4%

22.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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居 住 区 

 全体 千種区 東区 北区 西区 中村区 中区 

％  100.0% 6.0% 5.5% 7.9% 4.6% 6.6% 4.0% 

回答者数  453 27 25 36 21 30 18 

 

昭和区 瑞穂区 熱田区 中川区 港区 南区 

6.2% 6.6% 4.4% 7.9% 5.1% 4.9% 

28 30 20 36 23 22 

守山区 緑区 名東区 天白区 

5.1% 10.6% 8.2% 6.4% 

23 48 37 29 

 

6.0%

5.5%

7.9%

4.6%

6.6%

4.0%

6.2%

6.6%

4.4%

7.9%

5.1%

4.9%

5.1%

10.6%

8.2%

6.4%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0%

千種区

東区

北区

西区

中村区

中区

昭和区

瑞穂区

熱田区

中川区

港区

南区

守山区

緑区

名東区

天白区


